B #h L BHIR BE it
BEEDERNA, F—HtEEiERE
82 TR21-C

& EE Mk 5
B A

B (WIKA) ##E%R TE 60.28

BLIMEE
S 6

AR
RamMRE T
WAT . SEMFIE>
EYRATEGRFETRE
Al EE

ThREF 1%

B ZEENRT, DEEERTE

B {FH M12 x 13E:3L 0] & R RE E 1

B HHES. ERSBEERE(PH100/PH1000, 3 45 4 4H),
5 4 ... 20 mA 55, A 1@ 2 89 WIKA RSt EN
REMNTIXRE

B RMFRELERENHTE TARRITHIOE

EZE: RAE, FREER
Hik AHE: R, & G1/2 BaiEs

TR21-C BB EITREPAEN ANEENE, JHETNE
RIEMSEN TR, £F2:-30...250°C (-22...+ 482°F ) ,
TR X i P 8 AR B ] k1%,

LB S/ e R RRE R, BESRNER, VRNt
TE, PANER. R8T THRElEE (1P67
M IP69K )

BT REEAE (B ) hi@ideE BT ENREEN
Tk HEES, Bl kA WIKAsoft-TT B B4 B ED

B, URBENESEHE. BfE. 5 NAMUR NE43 #fERYIRZE

ESEiS%.

BT (WIKA) ##E%ER TE 60.28 - 03/2021

ESDNE ¢ e

FATRARR BRABBRPE, TW22E,; S IHIBZRE TW 95.22
BBER T, ik 2k TR22-A B S 34 %} TE 60.22
HBEEE, PlEEE; TR22-B &, S IEIEA R TE 60.23
A PR T, k2L i, TR21-A B, S IUEUE %K TE 60.26
WA BRRE, BB RS, TR21-B &Y IR AR TE 60.27

RIPFESEZZ BMNEEEATIM R MR, TR~ RE
BEMNENT R, & RRARERRT, FERNERT
ZEARRP=E T, TRIFEITEELEDHEFARE
R, IR, FRSEEENTR, BRERBIMI2x1#E
SKREERE

BAZETRHEAT S EXE R & P S ERERRE T

%$1/18T1

IWIKA!I

tl Part of your business



ek

M= TTiH%ER
4 ...20 mA BRA ( S TR21-C-xTT, TR21-C-xTB ) = Pt1000
(MEEBF <0.3mA; TREEH )
SREEURE! Pt1000
(WEEHER <0.3mA; TZREEH)
Pt100 (JUEHER: 0.1..1.0mA)
FESUE PH100 (MEHER: 01..1.0mA) "
Pt1000 (MEZH#%E. 0.1..0.3mA)
FESUZE Pt1000 (JMEHEE: 0.1...0.3mA )Y
- %F Pt ZRRRMEAMS, SRS www.wika.cn ERFARER
IN 00.17,

Pt100 ( £/2 TR21-C-xPx)/Pt1000 ( £42 TR21-C-xRx ) kA

Z&AR
4 ...20 mA fRA ( E1S TR21-C-xTT, TR21-C-xTB ) 24| S|BEAENEFHICEA—MRE
Pt100 ( 5 TR21-C-xPx)/Pt1000 ( 5 TR21-C-xRx ) fkA& 3%l HHEKEHN 30 KHLEK, JHSFNERE

A% TIARSS|Z%EMHE
METHAEE , FHIEC 60751

4 ...20 mA hRZ ( #Y5 TR21-C-xTT, TR21-C-xTB ) AZR
Pt100 ( 5 TR21-C-xPx)/Pt1000 ( !5 TR21-C-xRx ) A B AAZ
B A%

1) B NENE, REGURELN SR E BT R HARGRE A KRR RAVER. ERNREIRENA 150 °C[302 °F],
MRRIPEBAKE/NTF 50 mm, B AREEREN LM,
MRRPEBAKENF 1 mm, —REFREGRENEHEME,

2) RIFIIERNAR, WEBRETRSER,

HERR AR

FiERNERE, FSIEC 62828 +0.25 K
AMEBRE, FAIEC 62828 WETHMEIXIF[HNERE
INEIRE R0 wEMNESEE0.1 % /10K Ta
L3R 2200 £0.025 %/ V (BURTFE & Us)
TR0 +0.05 % /100 Q
51314 5REZ4MXR, FAIEC 6075110
KHNIRE RENZSEE 0.1 %"
SEEMN
NEIRE Tatif 28°C
BREEE Us iRk DC 12V

1) EHHIEERTOCH, NESEEM+0.2%,

HERE: BUEiRE
(MESEREO ... 150 °C, #5200 Q, HREE16V, HEREE33°C, TEEE100°C)

LRIt (A%, FFAIEC 60751:0.15+ (0.0020(t)) ) : +0.350 K
FIXBNEREL0.25 K: +0.250 K
IR Z£(0.1 % of 150 K): +0.150 K
RIS £(0.05 % / 100 Q of 150 K): +0.150 K
IR E A2 08 £(0.025 % / V of 150 K): +0.150 K
R ERIF M (0.1 % /10 KT, of 150 K): +0.150 K

B~ (WIKA) £3E% 4 TE 60.28 - 03/2021 #2/18T1



MERE (BRIE)
sqrt (0.35 K2 +0.25 K2 + 0.15 K2 + 0.15 K® + 0.15 K+ 0.15 K?)
sqrt (0.275 K?) = 0.524 K

MERmE (JRAE)
0.35K+0.25K+0.15K+0.15K+0.15K+0.15K=1.2K

WEEE
REEE
4 ... 20 mAKRZA ( BISTR21-C-xTT, TR21-C-xTB) B -30..+150°C[-22 ... +302 °F]
®m -30..+250°C[-22... +482 °F]")
Pt100 ( #Y2TR21-C-xPx)/Pt1000 ( #-STR21-C-xRx) AAZL 0...150°C [32 ... 302 °F]
A% -30 ... +250 °C [-22 ... +482 °F]
L4
4 ... 20 mARRZ ( B1STR21-C-xTT, TR21-C-xTB) o EEE A °C, °F, K
ERERRE Max. 85 °C [185 °F]
MEERE
4 ... 20 MAFRZA ( BISTR21-C-xTT, TR21-C-xTB) &/N20 K, BA300K

1) NARIR %R % 2181985 °C [185 °FIA AR,

SR EEER &
VARINLINE®
NEUMO BioControl®
JEENIZEIDIN 11851
DA RIEALE
IngoldiE £

RiFE
RIPERTT S HENTELR
RIPERT

I

6 mm
R E RiET R E4A5 mm(U; > 25 mm)

R, <0.76 um (SF3 #& ASME BPE)
R, < 0.38 um (SF4 %4 ASME BPE)
R, < 0.38 um E3 4% (SF4 774 ASME BPE)

25 mm
50 mm
75 mm
100 mm
150 mm
200 mm

THRERRBEETHAKE
MR (R ) 455M1.4435 (316L, UNS S31603)

RETHHEE

BAKEUY

1) ¥ FEAERPERITATR21-C, BmAKEARTNEX(SARTmm).
RIPERBEENRTTINBEERIT, € hUERTHBETERITH.

- RIFRSHENR

VARINLINE®ZGEA Tuchenhagen/A SlfE M4 (& MAi%it: VARIVENT®) .
BioControl®ZNEUMO/A ) f9;E A & R0

HR (WIKA) ##E% 4 TE 60.28 - 03/2021 #3/18T1



WHES (4...20 mALR, BSTR21-C-xTT, TR21-C-xTB)

BBl
T Ra

HE

HIERE

NESEHE

HEESERES

R RE

&5
15 B 5E
B B ARA SR
[Rh=eats

RiRRE
B U
BIREA
IR IFR AR
1) R B[R]
EBER, BRERE
FFA B )

ni Rz A a) (4R 48 IEC 60751 )

4 ...20 mA, 24l
Ra<(Ug-10V)/23 mA with R, 847 5 Q , U BfikV

AEETBUR T EHEIREE, BERERE PU-548 S{RBIERM,
RVFRAHAT H350 Qo

XK

TERATF Ex fRAHINR

<A

35
X
20
&

S

5
%
ZSHK KR
RS
SRR

Q
Q

<
Pl 0%

K X

PO 000 00.0°0:0:0.9. 9.0.9.9.

o _L
HER, , FAO
—_—
(%))
©
w
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
5
X
oo
RS
B

ESERE 0 ... 150 °C [32 ... 302 °F]
Heth W &3t E T A

TRE, FA5NAMUR NE 043154
TBRIRE < 3.6 mA

FBRIRE >21.0 mA

Ao RE, FENAMUR NE 043454
TBRIRE < 3.6 mA

TRIRERS. WATAFEEEFERERA
Kt

WIKAsoft-TT
S EERME (ZFES ) , T MAwww.wika.cnyh £ TE

DC10...30V
R BRI RS
10 % B Ut Bli< 3 % 1t B 740K

BK4D (E-DNEEZRTHEE )
N4 0o, ERBRELIERNAMIENIERSE (ARE) .

t50< 3.3 s
t90<9.7 s

HR (WIKA) ##E% 4 TE 60.28 - 03/2021

%4/18T1



RS ER

ERERER M12 x 1 EfZIEL (4 %)
%15 REEER1.4404
ELE i

BWHES 4...20mA i {ESPH 00 RkeR
M12 x 1 Bk (4 ) M12 x 1 Bk (4 )
420 mA f
3
]
1
[
3 — 2 — 3
mA 4
2
1
fid
1 L+ 10...30V
2 VQ RiERE
3 L oV
4 © RiERE
TiesM
INEiRETEE

A5 TR21-C-xTT, TR21-C-xTB
#J-5 TR21-C-xPx, TR21-C-xRx
FEHRESEE

SiE%£5, FAIEC 60654-1%5:f
#S TR21-C-xTT, TR21-C-xTB
#-5 TR21-C-xPx, TR21-C-xRx
BARFRE, Ak

RAIIEEAD

¥

ik, FFEIEC 60068-2-27

BEEfitFRESERE (autoclaving ) &4

PoMER 4 (RBRULIAGE )

Bi#SE4 (IP)
ARy IhT

TEERNINE
FE kg

-40 ... +85 °C [-40 ... +185 °F]
-50 ... +85 °C [-58 ... +185 °F]
-40 ... +85 °C [-40 ... +185 °F]

Cx (-40 ... +85°C [-40 ... +185 °F],5...95 % . h.)

Cx (-50 ... +85 °C [-58 ... +185 °F], 5....95 % 1. h.)

100 % r.h., REFHIAEE

BURF RS RRERE

IEC 60068-2-11

509, 6ms, 3%, 3@, HE=XR

£5134°C, 0.3 MPa%t[E, 100 %r.h., 2050, & %50/ EHA

FERARENRIPIBEERELZEF L ELHTERERE

B ZUEEATERER NN A.

B NR7E2,000 mY EEARETIXRS, BESATEENKRES
2,000 m EfEdk,

B RN REEAZTREZIMH T,

n (R LETTHEINE

m P67, FF&IEC/EN 60529

m P69, FF&IEC/EN 60529

m IP69K, FF&1SO 20653

AXFME PP FRIE AT AR E APPSR RE R
ANZR

IP67, FF&IEC/EN 60529

290.3 ... 2.5 ( RIBHRA )

1) REEULHAT I

HR (WIKA) ##E% 4 TE 60.28 - 03/2021

%£5/18T1



E

LR SEHRETERZN

Ce

BRI
EU #&tEsm 2]
EMC #5< V2
EN 61326%0f, EB#EEST (148, B3 ) MFHMILE ( TN )
EETESEREN20%
RoHS 54
UL - (U&EF T TR iR 47 B (U R AR 2 EEFMER

GI.IS

LISTED

ZE (MBS, J3F, ...)

A A E

Ce

ERL
EALEx

EU 5 &1 ]
ATEX 184

RS X 4

BIEMREIRIROX 111G ExiallCT1..T6 Ga

JRIEMSEIIEI X H0X 23 I11/2G ExiallCT1...T6 Ga/Gb

BIEMSEREIX I12G ExiallCT1...T6 Gb

JRPEME D A EREE20 X 111D ExialllC T135 °C Da

JRYEM I D IRE21 X 20X L3 Il 1/2D Ex ia IlIC T135 °C Da/Db

JRIEMER D IREE21 X Il 2D Ex ia IlIC T135 °C Db

IECEx - 5 ATEX —i& Efx
B X

JRIEMSEIRIEOX ExiallCT1..T6 Ga

IBIEM SATIE X H0X T3 ExialICT1 ...T6 Ga/Gb

IRIEM SATR B X ExiallCT1...T6 Gb

JRIEMERD IR EE20X Exia llIC T135 °C Da

JRIEMER IR EE21 X 520X L2t Exia IlIC T135 °C Da/Db

JRIEMM AR IREE21 X Ex ia llIC T135 °C Db

CSA EEFMEKR
Ze (MmEsRe, 3F, ...)

RS X4

12, 152X, 48A,B,C,DT1...T6

12, 051X, IIC ExX/AExiallC T1...T6 Ga
/1%, 152K, 4AE,F,GT1..T6/135°C
I1/112, 20521X, Ex/AExia llIC T135 °C Da

EAC B 255t B
EMC #54 1)

B X

JRIEMSEIREOX OExiallCT6...T1 GaX

IRIEMSEIREIX 1ExialICT6...T1 Gb X

BIEMSEREIX Exia llICT135 °C Gb X

IBIEM SAETIE X 0X T3 ExialICT6...T1 Ga/Gb X

JRPEME D A EREE20 X Ex ia llIC T135 °C Da X

JRIEMEAD D IREE20X Exia [lIC T80 ... T440 Da X

JRIEMER AR IREE21 X Ex ia [lIC T80 ... T440 Db X

HR (WIKA) ##E% 4 TE 60.28 - 03/2021 #6/18T1



<

¢9)

/4

(EFTEE]
eleoc

Ex Ukraine

fERG X4

JRIEMSUAIRROX
JRIEMERD D IREE20X

BRI RAIRE 1 XS 0X L3
BRI L HE21 X 20X L4t
BRIEHESATEIX
JRIEMER IR E21 X
BIEMSAETRRIX

JRIE MR R IREE21 X
BEESAREI XS 0X 2%
IBIEH DI 21 X 20X 235
ccc?d

fEBS X4

JRIEMSAIFROX
BIEMSATRRIX
BRIEHSBIAEI X 0K L4t
FRIE MR R IREE20X
IBIEMHR DI EE21X
JRIEMEA IR K20 X R4
GOST

itE, MEFEA

KazinMetr

itE, MEFEA

MTSCHS

4]

BelGIM

iItE, WEFEA
Uzstandard

itE, NEFEA

3-A4

BARNEIT

EHEDG 4

PARNET

111G ExiallCT6...T1 Ga
11D ExialllC T135 °C Da
I11/2G ExiallCT6 ... T1 Ga/Gb
I1'1/2D Ex ia llIC T135 °C Da/Db
I12G ExiallCT6...T1 Gb
112D Exia llIC T135 °C Db
12G ExiblICT6...T1 Gb
112D Ex ib [IC T135 °C Db
I11/2G Exib IICT6 ... T1 Ga/Gb
I11/2D Ex ib lIC T135 °C Da/Db

ExiallC T1~T6 Ga
ExiallC T1~T6 Gb
ExiallCT1~T6 Ga/Gb
ExiaD 20 T135
ExiaD 21 T135

Ex iaD 20/21 T135

5r=

HE

B
IR Se il
IR Se il
BE®E
5% 5| 5o 1B
%HE

R

1) RATHERTXE
2) EHIMBE T TG (EME. JRIE. ESD) , BERIL 2% WNEIRE,
3) REATHENETXE
4) 3-A 5 EHEDG fF&M#IA, (RTERH FIRETIE 2.2 MR ERHFE

#RE “ia”I R T BTERRE b7 iU REBEITHIXIE A .

WRE

s AL

S

HR (WIKA) ##E% 4 TE 60.28 - 03/2021

b8 “ic" BRI PR AT R ik, W2k B ITERE i B R E R

$£7/18T1



WEH (AT )
...

HEH m 2.2 IRIR A&
m 3.1 RWIER
B DAKKS BOEIEH
B 754 (EC) 1935/2004 F1 (EC) 2023/2006 3% #1441 w5 7 BA
BRI RE AR I A
DAEER 3-ATAIE EHEDG JAIE
& 2 22
VARINLINE® = =
NEUMO BioControl® 2 &
SEENIZAIDIN 11851 29 22
L DA RIEALE & &
Ingoldi% = =
1) 5

- #EEKieselmann GmbHIE#HIASEPTO-STAR k-flex F+4% # | 5
- T 2 Siersema Komponenten Service ( S.K.S. ) B.V.iZ{#f9SKS#EZEDIN 11851EHEDG

T_nj"éCombifit International B.V.I2 I TH & 34— 2 .

BT B /RS N 3. 15 DKD/DAKKS B &2/ MK B (R 3K B4
S BIHFISRERE T HHRLKE) 45100 mm,
JIREERBAERENKE,

B ZIMEMIEBIEE F M

HR (WIKA) ##E% 4 TE 60.28 - 03/2021 #8/18T1



BhfRhR A R X EE ( 7T )

HATEIE 4 ... 20 mA KIS SEREH ( B2 STR21-C-xTT, TR21-C-xTB )

FRiC:
RS &R R ESEE ERERNRIPER IR
(Ta) (Tmax)
11G ExiallCT1-T6 Ga -40 ... +45 °C Tm (NEREE ) + B# (15K)
"WGﬁmm“'m%mbT5 -40 ... +60 °C ABRSE AR
Il 2G Ex ia lIC T1-T6 Gb
T4 -40 ... +85 °C
T3 -40 ... +85 °C
T2 -40 ... +85 °C
T1 -40 ... +85 °C
Bk LIFE IhEE Pi FEREEE ERESBFRIPER RS
() (Tmax)
11 1D Ex ia lIC T135 °C Da 750 mW -40 ... +40 °C Tw (NEURE ) + B (15K)
I1'1/2D Ex ia lIC T135 °C Da/Db  gg0 myy -40 ... +70°C ARREERNERE S
11 2D Ex ia llIC T135 °C Db
550 mW -40 ... +85 °C

REBRBREBERAME (+F-5K) .

T +/- +/-

HJE Ui DC 30V DC 30V

B |, 120 mA 120 mA

EP, 800 mW 750/650/550 mW
BHHIPREC, 29.7 nF 29.7 nF
BHAEPREL o] R o]
EERBAIPERERK B 15K 15 K

#Pt100 (TR21-C-xPx®!) 5 Pt1000 (TR21-C-xRxE!) B #4% E M R et

ﬁﬁ
RIEREEE EREBRRIPTRERS
(Ta) (Tmax)
11G ExiallCT1-T6 Ga -50 ... +80 °C Tw (NEREE) + B#
"WGBwW“'m%Mst -50 ... +85 °C ERRSEANSKREY
112G ExiallCT1 -T6 Gb
T4 -50...+85°C
T3 -50...+85°C
T2 -50...+85 °C
T1 -50...+85°C
TIEP, RSB EEE ERBRRIPERREERTMEE
(Ta) (Tmax)
111D Exia lICT135 °C Da 750 mW ..+40 °C Tu (NEEE) + B
I11/2D ExiallICT135 °C Da/Db 550 pyy -50 ... +70 °C ERREERNERE
112D Ex ia lIC T135 °C Db
550 mW -50...+85 °C

HR (WIKA) ##E% 4 TE 60.28 - 03/2021 #9/18T1



REWMXRAEHRKE (IRIFBIFMSE 1-4 #TER )

s |s#@A______|mzEA |

inF 1-4 1-4
BE U DC 30V DC 30V
B I, 550 mA 250 mA
NE P 1,500 mW 750/650/550 mW.
BEHANERE C o] 21 o] 21
BEHAEBREE L o] 21 o] 228
BB RIPERIGRKE#H (Rtn) = 335 K/W (Rin) = 335 K/W
S ERE R
43 VARINLINE® NEUMO BioControl® R

BIOENER

DAL HRN IR AL
=SS DABgEEL

(L

:

VARINLINE®ZGEA Tuchenhagen/a ) A9 EME 45 ( & Fi&it: VARIVENT®) .
BioControl®*2NEUMO/A ) 893 M & 47

HR (WIKA) ##E% 4 TE 60.28 - 03/2021 #10/18T1



BRERZRT mm

TSR EE VARINLINE ® i3 185&i%
M=sEE -30 ... +150 °C MESEE -30 ... +250 °C JESEE -30 ... +150 °C MEsEE -30 ... +250 °C
#19 #19

]|

(FTRD j
o |

i i® M12x1

(e 1)
gHeoé‘

11512687.06
11512687.06

49

3
©
v}

49

19

T
[
|
.
‘ |
|

N=70

—

52

N=70

5 #l ; 0 _
) [ i | =] [ | =]
1 = =
p] 1 [¢ p] [§
\Tf
=] J: =
%6 H Y
| U
0 D
od od

1H5
- fa2£ Combifit International B. V. 12489 T IRBE & —#2E .

FHRIEEERT
ZK/%E) (%45: MPaogp [, |
DIN 32676, #& DIN 11866 A i) EiE" DN 10...20 2.5 34.0 6.35 0.2
DN 25 ... 40 25 50.5 6.35 0.3
DN 50 1.6 64.0 6.35 0.4
DIN 32676, 754 DIN 11866 B Z)&id 13.5..17.2 25 25.0 475 0.2
21.3..33.7 25 50.5 6.35 0.3
424 ..48.3 1.6 64.0 6.35 0.3
DIN 32676, #f& DIN 11866 C )& %" ... %" 25 25.0 475 0.2
1" 1% 2.5 50.5 6.35 0.3
2 1.6 64.0 6.35 0.4
TRI-CLAMP® " " 1.38 25.0 4.75 0.2
111 1.38 50.5 6.35 0.3
2" 1.38 64.0 6.35 0.4
215" 1.38 775 6.35 0.5
3" 1.38 91.0 6.35 0.6

1) FREEELENS 1SO 2852 H[F

VARINLINE @ i 52&E 3 R ~F
‘*‘* e E_E-II__
DN 10, DN 15 52.7 20 13.65 0.3
Fg! DN 25, DN 32 25 50 66.0 18 12.30 0.4
NE DN 40, DN 50 25 68 84.0 18 12.30 0.6

TRI-CLAMP®Z£Alfa Laval AB SE/A SJE9 T M E4R.
VARINLINE®ZGEA Tuchenhagen/A S f3:E M @17 (& AiRIt: VARIVENT®)

HR (WIKA) ##E%# TE 60.28 - 03/2021 #11/18T1



NEUMO BioControl® 53 f2i&EiE

MESEE -30 ... +150 °C MESEE -30 ... +250 °C
19

11512687.06

49

51

N=70

$d2 @d2

_J 96 =) ] %6 =
T T
dt ®dt
Pk ok
D D

BioControl® 2 NEUMO /A 3 B3 A i 4R
%F BioControl® FE{ARYIFMIEIL, SNEFETRL AC 09.14,

ShERT RIHRRE PN (&fi:| R (mm) EE
(ZX) Wa) u,> _Jod: Joo _Jr __Jo___Jok o | (F3)
5 11 20 50

R 25 DN 8 1.6 30.5 64 4x07 0.4
DN 10 1.6 6 30.5 64 11 20 50 4xQ7 0.4
DN 15 1.6 9 30.5 64 11 20 50 4xQ7 0.4
DN 20 1.6 11 30.5 64 11 20 50 4xQ7 0.4
R~ 50 DN 25 1.6 15 50.0 90 17 27 70 4x09 0.8
DN 40 1.6 20 50.0 90 17 27 70 4x@9 0.8
DN 50 1.6 25 50.0 90 17 27 70 4x09 0.8
DN 65 1.6 35 50.0 90 17 27 70 4x09 0.8
DN 80 1.6 45 50.0 90 17 27 70 4x09 0.8
DN 100 1.6 55 50.0 90 17 27 70 4xQ09 0.8
R~ 50 DN 40 1.6 20 68.0 120 17 27 95 4x011 14
DN 50 1.6 25 68.0 120 17 27 95 4x011 1.4
DN 65 1.6 35 68.0 120 17 27 95 4x011 1.4
DN 80 1.6 45 68.0 120 17 27 95 4x@11 14
DN 100 1.6 55 68.0 120 17 27 85 4x011 1.4

2) #EBioContro® F AR FTARM R R MEWIHEAKE; TRARMBEAKE.

HR (WIKA) ##E% 4 TE 60.28 - 03/2021 #12/18T1



WEIRERAER ( SMRGEM ) fYiEBNIREE72& % DIN 11851

EsEE -30 ... +150 °C JESEE -30 ... +250 °C ©
® ?19 %
g 9 @
ceoc: :
| .
®19 ! B
i |
P == o
i M
| |
| ® |
,1
| 78 L | 78
f} o ‘ JLJ =
e e
[ PN~ S e S
j P6 j P6
‘DTD (DTD

3) 5
- 7% Kieselmann GmbH 2f#) ASEPTO-STAR k-flex F 4 2=
- Siersema Komponenten 124 SKS #t[%8 DIN 11851 EHEDG 44 F

WREE (EX) |PN R+@em) 0000000000 |=E(F=®)
(#{i: MPa _E—E—
0.4

DN 20 4 36.5 RD 44 x 1/6 54

DN 25 4 44.0 RD 52 x 1/6 63 10 0.5
DN 32 4 50.0 RD 58 x 1/6 70 10 0.6
DN 40 4 56.0 RD 65 x 1/6 78 10 0.8
DN 50 2.5 68.5 RD 78 x 1/6 92 11 09

HR (WIKA) ##E% 4 TE 60.28 - 03/2021 #13/18T1



MESEE -30 ... +150 °C MESEE -30 ... +250 °C
) 19
| M12x1 3
\ 5 - 5
‘ Z @
A 5
102° i T
| ' A
16 ‘
30 19 |
M12x1
~ p o
VB 45z 2= A5
IRIZEES
— |
[ |
‘ SW22 ‘
SW22 ‘
) ‘ hex22 ‘ )
: ))i)
JINRIIE RINIE
1 | ] |
G1/2 - | 82 \
918 ‘ - T o ‘
90° T
A/i\t &
212 \ | ‘ 212 ‘ ‘
i U
od d
m IREERE M12Xx1.5
MESEE -80 ... +150 °C MESERE -30 ... +250 °C
41°
19
8
mxw,s M121, s
: ©
A
| - b
A | /] =
WTTTV
\ [ 015 £
16 ‘
19 19
M12x1
B - 7

T

[
SW22 ‘ hswgg
hex22 ‘ ex

51

] 1]
M12x15 (= © | MI2X15 T
= 8
mo_—l—— & ¢6—l (S
= S
o1 81 ]
- 1 =
L
T T
od od

BT (WIKA ) £3E%# TE 60.28 - 03/2021 £14/18T1



AERRERE, WiENRERER D ERIRLNERE
B TREEEGY

19
3
M12x1 ~
el 5
S
—= i
T
[
‘ X
SW13 ‘
hex13 ' =
- =
30°
| G1/8 =5
\
¢d
H2ER, IngoldiEik
219
M12x1 <
| &
o
‘ =
I
‘ @
<
019 ‘
M12x1 ;
| ::F:
; |
: :
2 |
< o
' N~
'+ |ep || oo 2
\ N
))4))
X L
U | [
__" N — 1 %
‘ P = ‘ P x
T - T >
 ——— s I I =
Nt 57
Qda T!Z)da
[[ o6 ‘ 26
T :
v \/

Weight: approx. 0.3 kg

H A FEE R ATIR G K T IR IR R KR

BT (WIKA ) £3E%# TE 60.28 - 03/2021 #15/18T1



B4 WIKAsoft-TT
WEHM (LHES

T M www.wika.cn
Wik T2

EIEPU-54BRIEEE

% 1EPU-548 © 1 EM12M9EEC S48

14004919.01

( E—HRPU-448E RI2EE, FMHFHES)

HR (WIKA) ##E%# TE 60.28 - 03/2021 #16/18T1



B4
ALt

PU-548 BIRIERE B ZFEA 11606304
B | EDRSE s
m ZEANEIT
B RREEBNTEBYANEETINGEEER

( BURRPU-448TU A2 E )
EE PU-548 fYEMEIE MM M12  FT TR21-C B E R TR PU-548 FURIZE BB SS B4 14003193
R¥H PTFE BRI M12 TES E KR RS A KR R (8] 4R 3P # e PR B 1T B9 25 £ 1 14113588
Ztig
M12 R % EREBRIERE, 4%, BHIPELR IP67 BEKE. 2K 14086880
m BASEE! -20...+80°C
B EETRBRGEH BAKE: 5K 14086883
EREBRIERE, 4%, BhiPELR IP69K, BYKE. 3K 14137167
BAEIT
B EESEE. -40...+80°C BYKE. 5% 14137168
B NEATFEESHR
LEVIERE, 4%, B4R P67 BAEKE: 2% 14086889
m EESEE: -20...+80°C
m ERTFRRGH BAKE: 5K 14086891
LEVREE, 4%, BHIPSER, IP69K, BAEIT BYKE. 3K 14137169
m EESEE: 40..480°C
m NERTERZ BAKE. 5K 14137170
IREER T DAESIESL G 11422599
7l 555N 1.4435 (316L)
T DA SRR S M12 11426721
7l 555N 1.4435 (316L)
JRHEREED HE B A BAUESL G Y2 IR 11477742

#EL: Cuzn &% (E4R)

HE A SREUE L M12 142 11476894
* H: CuZnar (#6)

IBZER G2 IBEER M12 IR G2 JEHELEE M12
G1/2 M12x1,5 @30
! 2 L
— 41
1 ~ 1}
| 1¢7.5 8
010! P16 & 2 | m12x15
230 ?19 ; G1/2 o, LT
i = e
h i /J‘\ 7000 | 210 |
o |
018

HR (WIKA) ##E%# TE 60.28 - 03/2021 #17/18T1



03/2021 CN

TSR A

B SANE/ L Bar sl T ik anda H/E Ban AR R X AR AL B/ T T8R B/ 3 R /R E B R R AR KEU SEKE/

B B AL B/ AT IR T

© 12/2010 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, {REFTEMH .
AR RIS RA SR B 0 TRARS.
BAMR BT HAR RO BT B A9AUR

BT (WIKA ) #3E%# TE 60.28 - 03/2021

IWIKA!I

BEBMHUE (FM) FRAF
BHFERRES ( LE) BRAS
Bi&: (+86) 4009289600
£E.: (+86) 51268780300
HRFE . 400@wikachina.com
www.wika.cn

%£18/18T1



